
Прослава храмовне славе

У недељу, 26. новембра, 2023. г. парохијани храма Св. Арханђела Михаила у
Акрону су прославили своју храмовну славу - Св. Арханђела Михаила.

Велики број парохијана и њихових гостију се окупио на Светој Архијерејској
Литургији којом је началствовао Његово Преосвештенство, епископ
источно-амерички, г. Иринеј уз саслужење парохијског свештеника протојереја
Милана Пајића, протонамесника Драгана Гороњића (архијерејски намеснк
кливлендски), протођакона Жељка Јуришића, ђакона Мichael Pancoe и ђакона
Предрага Лемајића. Реч Божију проповедао је Његово Преосвештенство, епископ
источно-амрички, г. Иринеј и својом проповеди духовно оплеменио све присутне.

Након заамвоне молитве уследило је освећење славског колача, кољива и вина.
Овогодишњи кумови славе су Реља и Биљана Купусовић са својим синовима
Банетом и Милошем. Као што српска традиција налаже, кум Реља је предао део
славског колача Бобану Ђурићу који се, заједно са суругом Слађаном, пријавио да
буде кум следеће године. По завршетку Свете Литургије отац Милан је у име
овогодишњих кумова позвао све присутне да присуствују свечаном славском
банкету у великој сали храма. Након богате трпезе љубави коју су припремили
кумови уследио је пригодан програм.

Водитељка програма Живана Цупаћ је поздравила све присутне те представила
уважене госте, домаћина, кумове и представнике црквено-школских организација
који су седели за главним столом. Запажене наступе имале су све три групе
Фолклорног друштва "Грачаница".

У свом обраћању председник Црквено-школског одбора Драженко Ђошановић се
посебно захвалио Његовом Преосвештенству, епископу источно-америчком, г.
Иринеју на душекорисној посети и изразио велику захвалност за све што чини и
што подржава рад Црквено-школске општине. Затим је направио малу
ретроспективу активности које су обележиле ову годину. Истакао је да је у овој
години фрескописано 12 фресака (око 260 м2). Захваљујући господину Синиши
Богуновићу који је бесплатно обезбедио скелу, храм се осликава уз велику уштеду
новчаних средстава. Успешно је организован 85. фестивал. Хуманитарна
активност се огледа у томе да су два пута ове године донирана средства
организацији "Мајка девет Југовића" на Косову и Метохији која су уручили отац
Милан и ђакон Жељко, те је у више наврата помогнут рад народне кухиње у
Акрону. Председник се захвалио члановима Црквено-школског одбора на раду и
залагању те своје обраћање завршио речима да све што се ради да се ради у
славу Бога.



Потом су се присутнима обратили председници црквено-школских организација:
испред Српске школе "Свети Сава" Предраг Клепић, испред Фолклорног друштва
"Грачаница" Магдалена Ђурић и испед Кола српских сестара "Света Петка" Жељка
Чанчаревић.

Отац Милан се захвалио Његовом Преосвештенству, епископу
источно-америчком, г. Иринеју, протонамеснику Драгану Горонићу, протојерју
Драгану Зарићу и свима присутнима што су својим доласком увеличали прославу
храмовне славе. Посебно се захвалио кумовима Биљани и Рељи Купусовић и
њиховим синовима на свему што су учинили и чине за заједницу и уручио им
поклон - икону Св. Арханђела Михаила.

Кум Реља је нагласио да је почаствован што је кум и присетио се тренутка када је
са породицом дошао у Америку и који терет и бојазан је осећао тада, али са
сазнањем да постоји ова црква, схватио је да нису сами и да сви имамо овај свој
кутак где се осећамо као свој на своме. Такође је рекао да моћна крила Светог
Арханђела Михаила бдију над свим парохијанима.

Отац Милан је нагласио да парохијани треба што чешће да се окупљају у
оволиком броју и да својим ангажовањем подрже рад црквено-школских
организација те детаљније описао посету Косову и Метохији приликом које је
уручио прикупљена средства у хуманитарној акцији храма под називом "Догодине
у Призрену" те позвао присутне да и даље подржавају акцију и помогну својој
браћи и сестрама на Косову и Метохији.

Његово Преосвештенство, епископ источно-амерички, г. Иринеј у свом обраћању је
истакао да види напредак на сваком пољу и да смо се сви данас сабрали као
породица да славимо заједно називајући ово сабрање "литургијом након
литургије". Такође је похвалио започето свето дело иконописања, истичући да се
признање за свако учињено дело не даје само појединачној особи, већ свима који
су учествовали у том пројекту. Овом приликом је Његово Преосвештенство,
епископ источно-амерички, г. Иринеј уручио архијерејску грамату г. Синиши
Богуновићу за велики допринос фрескописању не само овог храма, већ и храма
Св. Димитрија у суседној парохији.

Пред сам крај програма млада књижевница Милица Мијатовић је рецитовала своју
песму "За повратак" која говори о опстанку српског народа, српског језика и вере у
Бога која је окосница свега.

Прослава се завршила наступом првог ансамбла Фолклорног друштва
"Грачаница".


